

Re: FW: Dumala 感应

Wakarta Surianto 6/3/2016

To: Chua Boon Tuan



蔡文端

1) 果真是佛法显现，其实之前还记得我对你说，我是印尼的华侨，阿闍如来降临印尼，提示我说，要通过我来显示最新的《妙香医菩萨大佛顶妙喜世界究竟根本陀罗尼》吗？然后就無疾而终，和你断了联系。这一个多月以来我们全家人都法喜充满，因为得到阿闍如来和圣弟子妙香医菩萨的加持，获得一笔大生意，不是中彩票，而是很神奇的得到这里的大富豪给予一个工程合约，我们小公司突然被这大老板青睐是不简单的，因为印尼是一个官僚制度根深蒂固的国家，没有很好的政治人际关系是不可能拿到这种合约的。从这个合约中，我们所得到的净赚，大概有几百万元人民币，这使我们不须要再辛苦工作。阿闍如来指示我们，这几个月必须在家专修，持诵紫红花金刚明王陀罗尼来净化业障，因为阿闍如来说：“汝等凡人，六根不净，又非圣弟子，不足以获得佛菩萨的直接传承来得到《妙香医菩萨大佛顶妙喜世界究竟根本陀罗尼》，大概要等到4、5月之后，业障消除了，才可传授此陀罗尼于你们家”

我和妻子、三个儿子，以及老父母七人更是道心坚固，我妈身患的肝癌也不药而愈，全家人都感动到流泪！你说我们能不精进回报阿闍如来和圣妙香医菩萨的恩惠吗？

2) 阿闍如来最新的告示是：《敬师尊法》。阿闍如来已经究竟成佛，终究还是会般涅槃，妙喜世界需要接班人，也就是补处菩萨来继承其位，就如《悲华经卷三》里所說，无量寿佛般涅槃已，观世音菩萨即继承无量寿佛於《一切珍寶所成就世界》成佛，号《遍出一切光明功德山王如来》；圣弟子妙香医菩萨便是此妙喜世界阿闍如来般涅槃后的继承人。可是这几个月阿闍如来和妙喜世界聖众用天眼一看，很多人都只是专注在念诵紫红花金刚明王陀罗尼，却忘记了这个感恩的根本，自然得不到感应和效果！

阿闍如来说：“宝树若无根，还可生宝果？”的比喻。谨记，在现世的佛教里，释迦牟尼佛被尊为《本师释迦牟尼佛》，皆因其弟子们感恩他的法教，恭敬其为世尊。圣弟子倒驾慈航，施于众生慈恩，更是众生需要珍惜的，若非圣弟子，岂有这些感应和协助？若有人感觉感应全无乃至困难重重，请检讨看是否对《敬师》犯了怠慢和五毒我慢之过？

3) 阿闍如来说，目前圣弟子的身份已经严谨的被诸佛菩萨保密，这是上天的意旨，其实你发这封电邮前，阿闍如来昨晚已经给我和妻子看了这个德国和美国佛友的感应，除了这位姓戴的佛友和她侄儿，还有很多大陆的佛友渐渐也得到许多指示，不

过阿闍如来要我和这位戴佛友说，此佛友虽然道心坚固，她的一切梦境和修行都被阿闍如来和圣众菩萨看在眼里，即有一大过失，便是缺乏对圣弟子妙香医菩萨的恭敬心和师恩。这世界既然是阿闍如来指示圣弟子妙香医菩萨接班历练为补处菩萨之所，日后替代其佛位，便应以圣弟子妙香医菩萨为其师！

4) 阿闍如来这几个月来都感叹，所有持诵的佛友都只专注念诵紫红花金刚明王陀罗尼，很多人都忘记了之前的劝告，**必须念诵圣弟子妙香医菩萨的名号 49 遍，及诚心将功德回向给圣弟子**，沒有的話，就犯了对菩萨的我慢过失，试问修行路上的功德会多吗？过失会少吗？若学佛人连感恩之心都不懂，哪成就还会高吗？

这封电邮希望蔡文端能转发给修持《紫红花金刚明王陀罗尼》的佛友，也是阿闍如来引以为鉴的开示！

2016-03-06 12:50 GMT+08:00 Chua Boon Tuan <chuaboontuan@hotmail.com>:

Date: Sun, 6 Mar 2016 21: 02: 06 +0800

Subject: Re: FW: Dhumala 感应

From: desmondantzc@gmail.com

To: chuaboontuan@hotmail.com

蔡文端：

其实昨晚的梦境中，妙香医菩萨显现为一位慈悲的老者出现在梦中，帶我到西方某国家，然后看见一位戴眼镜的女人，身体微胖，她左边站着一个小老，右边有一位年轻女孩，还有一位老婆婆。然后妙香医菩萨说：“此人本是马来西亚佛友，之后去了这个西方国家，教授语文科系，之前申请过程困难重重，可是得到我的加持，已顺利成功。女士左右两人是其丈夫和女儿，而一直随着的老婆婆，便是此女士已过世 8-10 年的母亲；此女佛友之前对其母亲的离世悲痛万分；累世此人乃为我的弟子，我对此女如我女儿一般呵护爱戴，她因想念其母伤心流泪，而其母也十分挂念亲人，不愿被超度，我即吩咐其母随我修行，成为妙喜世界一份子来弘法利生。此女佛友累世便是我的座下弟子，也是妙喜世界的众生，誓愿与我下来人间弘法利生，虽然在娑婆世界的我如今肉身为一少男医生之身，可是我的真身却是妙喜世界的五大菩萨之首，妙香医菩萨。而世人肤浅，往往以年纪大小来断定修行人的虚实。须知（雜語）雜阿含經四十六記佛對波斯匿王說四不可輕：一、太子雖小，當為國王，是不可輕。二、蛇子雖小，毒能殺人，又不可輕。三、小火雖微，能燒山野，又不可輕。四、沙彌雖小，能得聖而有神通，最不可輕；智度論二十二亦說之。此女佛友虽然忘记累世的誓愿，修行之中，其心起了我慢之心，没有将我视为师尊，可是我等还是随在其左右，慈悯她，协助她，以我的真心照顾她，犹如我女儿一般，皆因其人为我弟子。”

那时候，我对妙香医菩萨求知此人以便告知此梦，可是妙香医菩萨笑而不言即离开。然后你突然送来一封关于戴女士的电邮，我猜测梦境中之女士是否就是此人？

那时候我对妙香医菩萨的德行非常感动，以德报怨，用真心和德行来感化一切修行人，真实具有大菩萨的典范，我认为这梦境感应是妙香医菩萨显示给我和世人，展现妙香医菩萨的超然德行，可是不知此人是否就是戴女士呢？希望蔡文端能告知一二！

2016-03-06 20:06 GMT+08:00 desmond desm <desmondantzc@gmail.com>:

《悲华经卷三》 http://www.buddhason.org/tripitaka/T03/T03n0157_003.php

《悲华经卷四》 http://www.buddhason.org/tripitaka/T03/T03n0157_004.php